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KLIKNIJ NA KAŻDY KROK, ABY DOTRZEĆ  
DO DEDYKOWANEGO AKAPITU.

AKTYWUJ CONNECT PLUS

UTWÓRZ KONTO

PRZED ROZPOCZĘCIEM

AKTYWUJ CONNECT ONE

POWIĄZANIE POJAZDU

POWIĄZANIE LICZNIKA 
KILOMETRÓW
Zamiast połączenia przez bluetooth, niektóre modele pojazdów mogą wymagać 
wprowadzenia przebiegu jako alternatywnego sposobu połączenia z telefonem.
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Po otrzymaniu 
potwierdzenia, 
że proces został 
zakończony, kliknij 
„ZAMKNIJ”.

Wprowadź przebieg 
w wyznaczonym 
czasie, a następnie 
kliknij „KONTYNUUJ”.

Wyłącz silnik pojazdu, 
a następnie kliknij w 
aplikacji „SILNIK JEST 
WYŁĄCZONY”.

Przeczytaj instrukcje  
i kliknij przycisk, aby  
kontynuować.

Kliknij baner na 
ekranie głównym 
aplikacji.

Kliknij „START”.
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SKANOWANIE 
KODU QR

BLUETOOTH®
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AKTYWUJ  
CONNECT PLUS3 ABY W PEŁNI WYKORZYSTAĆ MOŻLIWOŚCI
TWOJEGO POJAZDU.

POWIĄZANIE  
POJAZDU4 WYKONAJ NIŻEJ OPISANE CZYNNOŚCI ZWIĄZANE  
Z APLIKACJĄ MYOPEL.

UPEWNIJ SIĘ, ŻE FUNKCJA BLUETOOTH JEST 
AKTYWNA I WIDOCZNA W TWOIM TELEFONIE.

UTWÓRZ KONTO
Po dostarczeniu pojazdu otrzymasz wiadomość e-mail od Opel, 
aby rozpocząć aktywację.

Sprawdź skrzynkę odbiorczą. Otwórz 
wiadomość e-mail z potwierdzeniem, 
następnie kliknij przycisk, aby aktywować 
konto.
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Teraz Twoje konto 
jest aktywne.
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Kliknij link w wiadomości e-mail, aby 
przejść do sklepu Opel Services Store.
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Podaj dane osobowe.

3

I zaakceptuj Warunki.
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Jeśli postępowałeś zgodnie z początkowym e-mailem od Opel otrzymanym przy 
dostawie pojazdu i założyłeś lub zalogowałeś się na swoje konto, usługa Connect ONE 
powinna być już aktywna. Dla pojazdów elektrycznych lub hybrydowych typu plug-in 
wymagane są dodatkowe kroki aktywacyjne.

Jeśli nie otrzymałeś(-aś) wiadomości e-mail, możesz łatwo utworzyć konto  
z poziomu aplikacji MyOpel. Po jej zainstalowaniu wprowadź dane osobowe,  
a następnie numer VIN* (numer identyfikacyjny pojazdu) oraz przebieg.

*Możesz go znaleźć na przedniej szybie lub na dowodzie rejestracyjnym pojazdu.

AKTYWUJ  
CONNECT ONE2 TWÓJ WBUDOWANY ASYSTENT.

Wyświetli się baner w aplikacji z prośbą o wykonanie 3 
kroków. kliknij go.

Po skonfigurowaniu numeru telefonu utwórz 4-cyfrowy kod bezpieczeństwa.

Podaj swój numer telefonu oraz kod otrzymany w wiadomości SMS.

TERAZ WYKONAJ OSTATNI KROK NA POKŁADZIE POJAZDU.
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Zaakceptuj warunki  
i kontynuuj.
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Zeskanuj kod QR 
wyświetlany na 
ekranie centralnym.

Jeśli twój pojazd obsługuje tę funkcję, użyj aplikacji MyOpel, aby wygenerować  
kod QR na ekranie pokładowym. Jeśli Twój pojazd nie obsługuje tej funkcji,  
przejdź do sekcji Parowanie Bluetooth.

Używaj pojazdu jak zwykle. Pozostaw silnik 
włączony przez około 10 minut. Wyłącz 
go, zamknij wszystkie drzwi i odczekaj 5 
minut, aby umożliwić pełną aktywację usług 
sieciowych.

Poczekaj, aż w 
aplikacji mobilnej 
wyświetli się ekran z 
potwierdzeniem.

Kliknij „START” w 
aplikacji MyOpel,  
aby rozpocząć.

Następnie kliknij 
przycisk „POJAZD 
URUCHOMIONY, 
POTWIERDZAM”.
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Kliknij „START” w aplikacji 
MyOpel, aby rozpocząć.

Po zakończeniu 
łączenia przez 
bluetooth kliknij 
przycisk „CONTINUE” 
(Zakończ).
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Następnie kliknij 
opcję „PARUJ”.
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Stosuj się do instrukcji 
podanych w aplikacji, 
aby mieć pewność, że 
parowanie się powiedzie.
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Wykonaj procedurę w systemie info-rozrywki w samochodzie, aby połączyć  
go z telefonem.

AKTYWUJĄC CONNECT PLUS, AKTYWUJESZ TAKŻE CONNECT 
ONE. Wróć do sekcji Usługi Połączone w aplikacji MyOpel i 
wybierz Connect PLUS.

Zaakceptuj Warunki. Nastąpi 
przekierowanie 
na stronę z 
potwierdzeniem.

Pamiętaj, że niektóre usługi będą dostępne dopiero po kilku godzin.

I otrzymasz 
wiadomość e-mail z 
potwierdzeniem.

5

6 7 8

I otrzymasz 
wiadomość e-mail z 
potwierdzeniem.

Nastąpi przekierowanie 
na stronę z 
potwierdzeniem.
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Przestrzegaj 
poniższych instrukcji, 
aby ukończyć 
aktywację.

5

Aby aktywować swoje usługi połączone z aplikacji MyOpel, przejdź 
do zakładki “Pojazd”, a następnie kliknij “Usługi Połączone”.

Wybierz opcję 
Connect ONE  
i kliknij przycisk 
„ACTIVATE NOW” 
(Aktywuj).
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Możesz aktywować Connect ONE również logując się na swoje konto na portalu 
Opel Services Store.

Znajdziesz tu swoje 
pakiety Connect ONE 
oraz Connect PLUS. 
Kliknij link „Discover” 
(Odkryj).

Wejdź do swojego pojazdu i uruchom silnik. Przejdź do aplikacji MyOpel.

Przejdź do ustawień systemu multimedialnego i upewnij się, że pojazd udostępnia swoje 
dane i lokalizację.

Udostępnianie danych pojazdu 
jest konieczne do działania usług 
łączności.

Upewnij się, że najnowsze aktualizacje są zainstalowane w systemie multimedialnym.

Możesz także sprawdzić 
ustawienia systemu 
multimedialnego, aby znaleźć 
najnowsze aktualizacje.

Jeśli dostępna jest aktualizacja oprogramowania, może pojawić się 
wyskakujące okno lub powiadomienie z prośbą o jej zainstalowanie.

PRZED 
ROZPOCZĘCIEM

AKTYWUJ SWOJE USŁUGI POŁĄCZONE OPEL 
I ODKRYJ WSZYSTKIE ICH KORZYŚCI.

TWÓJ SAMOCHÓD  
ZAWSZE ONLINE

Możesz aktywować Connect PLUS również logując się na swoje konto na portalu 
Opel Services Store.
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Wybierz opcję 
Connect PLUS 
i kliknij przycisk 
„ACTIVATE NOW” 
(Aktywuj).

Znajdziesz tu swoje 
pakiety Connect ONE 
oraz Connect PLUS. 
Kliknij link „Discover” 
(Odkryj).
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Używaj pojazdu jak zwykle. Pozostaw silnik 
włączony przez około 10 minut.  
Wyłącz go, zamknij wszystkie drzwi i  
odczekaj 5 minut, aby umożliwić pełną 
aktywację usług sieciowych.

https://connect.opel.com/market-selector/
https://connect.opel.com/market-selector/
https://connect.opel.com/market-selector/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.psa.mym.myopel&hl=pl&gl=US
https://apps.apple.com/de/app/myopel/id1439342035
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